
 

 

TERENSKO DIJALEKTOLOŠKO ISTRAŽIVANJE 

U BOŠNJACIMA KRAJ ŽUPANJE 
 

Studenti druge godine dvopredmetnoga preddiplomskog studija Hrvatskoga jezika i 
književnosti u okviru obveznoga kolegija Hrvatska dijalektologija posjetili su 13. 
svibnja 2016., u pratnji Tene Babić Sesar, znanstvene novakinje – asistentice, Bošnjake 
kraj Županje kako bi istražili koliko se i na koje načine slavonski idiom njeguje u tom 
šokačkom selu.  

U Bošnjacima ih je dočekao Antun Lešić, magistar edukacije hrvatskoga jezika i 
književnosti i magistar povijesti, donedavno student Filozofskoga fakulteta Osijek koji 
u Bošnjacima živi od rođenja. 

Studenti su najprije prošetali mjestom te posjetili svetište Drage Gospe Bošnjačke, a 
potom su se smjestili u Šumarski muzej Bošnjaci gdje su imali priliku kroz ugodan 
razgovor s kazivačima čuti ne samo odlike slavonskoga, šokačkog govora sela Bošnjaci 
nego i mnoge zanimljivosti povezane s mjestom i domaćim ljudima. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Studenti i asistentica Babić Sesar s velečasnim Lešićem ispred župne crkve sv. Martina 

 



 

 

Domaćinu Antunu Lešiću pridružili su se u razgovoru gospođa Kata Mišić te 
umirovljeni svećenik Mato Lešić, oboje rođeni Bošnjačani, koji su studentima ispričali 
kako je bilo odrastati u Bošnjacima, čega su se najradije igrali u djetinjstvu, koliko je 
seoskih nadimaka te su im pojasnili zašto se može čuti, a i u pjesmi je tako ispjevano, 
da se Bošnjaci nadaleko znaju po oborci i po šlingeraju. 

 

 

Studenti s velečasnim Lešićem u Šumarskom muzeju 
 
 

 
 



 

 

Nakon razgovora s kazivačima uslijedio je obilazak Muzeja. Domaćin Antun Leaković, 
dipl. ing. šumarstva, studentima je na domaćem, bošnjačkom, šokačkom govoru 
ispričao najvažnije o povijesti Muzeja, zgradi u kojoj se nalazi te planovima za 
budućnost.  

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
                        Pročelje zgrade Šumarskoga muzeja 

 

 

 
                             Gospodin Leaković, domaćin Muzeja, i studenti 



 

 

 

                Studenti u ugodnom razgovoru s kolegom i 

             domaćinom Antunom Lešićem 

 
 

 
 
 



 

 

 

 
Studenti u obilasku Muzeja 



 

 

  

 

Studenti i asistentica Babić Sesar s 
gospodinom Leakovićem u dvorištu 

Šumarskoga muzeja 

Studenti s gospodinom Leakovićem i 
kolegom Antunom Lešićem u 
dvorištu Šumarskoga muzeja 

 
 

 
 

 
 
 

 
 



 

 

 
 

 

Prije povratka u Osijek studenti su u Županji posjetili Zavičajni muzej „Stjepan 
Gruber“ uz stručno vodstvo Hrvoja Tkalca, prof. povijesti i arheologije. 
 

 
 

  

Studenti i Hrvoje Tkalac, prof. pov. i arh., u Zavičajnom muzeju „Stjepan Gruber“ 


